

售  
送豪装

# 6月新楼盘 多数零成交

合肥上半年完成约1/3计划土地供应

A2版

2010.06 24  
星期四

www.xksq.net

热线 0551-2620110

办最有价值的都市报

合肥

读本

# “爸爸妈妈，不要丢下我！”

## 10个月女婴重度烧伤被狠心家人遗弃医院

6月21日，才10个月大的女婴欣欣(化名)意外被大火烧成重伤，家人将她送到安徽医科大学附属医院烧伤科。然而欣欣的父母在交付4000元医药费和一小袋牛奶后便消失了。医院现在正全力营救这个不幸的小家伙，好心的病友们自发地为她买来了奶粉、奶瓶，并送上现金……大家都想替欣欣告诉她的父母一声：“爸爸妈妈，不要丢下我！”如果谁能够联系上欣欣的家人，也请致电本报2620110。记者 宋才华/文 倪路/图



### 小欣欣孤零零躺在病床上

昨日下午，记者接到读者来电后，赶到了安医附院烧伤科病房，在医院的病床上记者见到了才10个月大的欣欣，她的整个右边脸和头顶几乎全部烧伤，被药物

涂抹着，两只胳膊也是严重烧伤，病床头监测仪和输液泵密切地“看护”着她。

小宝宝床头柜上只有几盒奶粉和两个奶瓶，身边除了医院的护工和同样是

烧伤的病友，没有一个亲人陪伴，但小宝宝睡得很熟，胖乎乎的小脸蛋，长得非常可爱。但就是这么一个可爱的小宝宝，却只身一人躺在病床上。

### 孩子的家人一直不接电话

据医院的护工大叔介绍说，6月21日小欣欣被送到了医院，当时是其奶奶和一个邻居带来的，她们当时只带了1000块钱，向医院说明情况之后，医院便立即展开了治疗。次日孩子的父亲和叔叔又带来3000元的治疗费，但是6月23日早晨，几个人都陆续离开了医院，之后再也没有出现过，医院通过他们留下的

号码联系，但对方一直没有接电话。

“现在小宝宝都是我在照顾着，她很乖，也很能吃，除了换药有点疼哭闹之外，一直都很安静，虽然身边都是陌生人，但是她却不闹。”护工告诉记者：“小宝宝的这种情况是能够治好的，并不是什么疑难杂症，也许她的父母有什么苦衷吧，要不然谁会忍心扔下这么可爱的

宝宝呢？”

护工还告诉记者，宝宝的家人“不辞而别”之后，很多病友都非常同情她的遭遇，纷纷送来了奶粉和钱，并特意买来了奶瓶想帮宝宝暂时渡过难关。一位前来替孩子复查的女士，看到欣欣的情况之后，也留下了一袋奶粉，没留下姓名就走了。

### 可怜的宝宝需要父母关爱

据医院一位照顾病人的家属介绍说，欣欣的家人其实很可怜，丢下欣欣也是无奈之举，虽然令人痛恨，但我们也不能一味怪罪于他们。这位大姐告诉记者，欣欣一家生活很困难，父亲没工作，更可怜的是母亲还有精神障碍，家中几乎是一贫如洗。为了小欣欣，家人已经花了几千元，再也无力支付医药费。“我很同情欣欣，也非常同情她的家人，不过丢下孩子不管毕竟不是明智之举，希望

父母能够尽快回到欣欣身边，困难总是能够克服的。”

“听说欣欣的家人很贫穷，但是我还是希望父母能够回到宝宝身边，孩子已经受到了身体上的创伤，现在更需要父母的关怀，这么可爱的宝宝不应该受这样的罪啊。”医院烧伤科32床的病人家属黄大姐看到欣欣的情况之后，主动捐出了50元钱。她告诉记者，自己虽然家境不富裕，但还是想能够给宝宝一点微

薄的关爱。

“宝宝太可怜了，没有吃的哪行啊，实在是看着心疼，顺便给她买了几盒奶粉和奶瓶，多了我们也没有。”同病房的病友家属得知小宝宝的情况之后，也都非常心酸，他们不约而同地一致表示，“小宝宝长得多可爱啊，希望她的父母无论再怎么困难，也不要丢下她，社会上好心人很多，困难总会过去的。”

### 欣欣伤情严重尚未脱离危险

据医院主治医师徐庆连介绍说，小欣欣是由于家人在烧饭时不慎引起大火烧伤的，6月20日晚7点左右孩子被送到阜南县医院，随后又转到阜阳市医院，经过处理之后，最后辗转11个小时，来到了安医附院烧伤科。

“刚送来的时候，欣欣的病情很严重，全身24%的烧伤，而且伴随休克和吸入性烧伤等，再加上宝宝只有10个月大，并且长途奔波11小时，情况非常糟糕。”徐医生介绍说，在简单了解情况后，医院立即展开了治疗，目前情况稍微好转，但是还没有脱离生命危险。

“我们现在主要还是在做抗休克治疗，后期的手术、麻醉等等都有很大的难度，关键是宝宝太小了。不过我们无论她的家人在与否，都会尽全力进行治疗。”徐医生表示，希望宝宝的家人知道宝宝现在的情况之后，务必回到宝宝身边，现在是宝宝最需要家人关心的时刻，父母在身边对孩子的治疗效果帮助很大。同时医院也表示，目前医院在全力治疗宝宝的同时，也尽量在和宝宝的家人取得联系，希望知情人能够联系到其家人说明情况：欣欣现在最需要的是爸爸妈妈的爱。



病友买的奶瓶和奶



好心人捐的钱

双色球 疯狂开 千万大奖不断来  
你幸运 我也买 四期连中震江淮

# 喜报

6月13日，亳州彩民喜中双色球 1000万  
6月15日，阜阳彩民喜中双色球 552万  
6月17日，合肥彩民喜中双色球 1000万  
6月20日，合肥彩民喜中双色球 760万

今年我省福彩已中出巨奖14注

**激情世界杯 畅享新天地**

**inw 新天地 International New World 国际广场**

**500国际中心 地标物业·升值无限**

**皖江都心 商务地标**

100-1890m<sup>2</sup> 巅峰商务空间 全球发售

销售热线: 86-551-5627888 濉溪路168号(一环路与蒙城路交口)

合房销售第2010008号